ST

Q00O “ABC-Onm=ann™

PaspaboTka 1 npon3BoacTBO n3genuii u3

- rTTv = IV ,4 Ve 4 cTanu, antoMMHUA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepuanoB
MAPKA, MOJIEJIb I MOHEHBHBII;I IoJ JIBUT'ATEJIb I TPAHCMUCCHUA I APTUKVYIJI
TOYOTA Land Cruiser 200 . 24.05k
LEXUS LX 570 | 2007- V8 TDI, Vai | Bee 24.06%

KpoHwTenH
2 oTB.
BonT M10x1.25x30 Tun 1
LWai6a rposep 10

LWaii6a 10

Bont M6x25
LWaii6a rposep 6
LWaiiba 6

2 oTB.
Bont M8x50
LLlaii6a rposep 8
Wai6a 8

Waii6a anactnuHas

A 2 oTB.

Bont M10x1.25x50
LLlaii6a rposep 10
LWaiiba 10

LWaitba snactuyHas

e -~ /[

2 oTB.

bont M8x30 Bont M8x30

KpoHwTenH

3 oTB.
Bont M8x40 v
LLiati6a rposep 8

~ LWaii6a 8

Waii6a rposep 8 Waii6a rposep 8 CocTaB KOMILJIEKTA Kpenexa: B
LWarba 8 Tun 2 Liait6a 8
HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKYJI
M6x25 1T,
M8x30 3 mT.
M8x40 3 .
Borr M8x50 2 e
IlopsaaoKk yCTAaHOBKH 3a1LMT: -
piia ¥ “—l M10x1.25x30 2 T,
M10x1.25x50 2 mT.
1.  CHATh WITATHBIN NBUILHHK. } 6 T,
2. Ilosumus A. BeepHyTb Ha 2-3 060opota 60nter M 10x50. LUaiiGa 8 8 wr.
3. Toszumus B. Ilpusepryts kpouiuteitH Tun 1 6oaramu M10x30. _ 10 4w,
4.  Tlosuuus C. Ipus b Kponurein Tumn 2 6onrom M6x25. 6 L.
osuuus C. TIpusepryTs kpo ¢ Gonro 6x25 IlIaii6a rposep 8 8 .
5. YcTaHOBUTS ITO OYEpEH J[BE 3AIUTEL. 0 yy—
6.  3aTAHYThH BCE TOUKM KPEIUICHHS 3aIUTHI. I Tom 1 T,
BHWUMAHM E! [lpuwucnons3oBaHin ralkoBepTa portenn Tun 2 1 wr.
IIPOBECTH PETyINPOBKY MOMEHTA 3aTKKHU pe3b0bl: M8-15 Hum, TN
M10-25 H laiica | 035 ( 5 4urr. ABC.05.01.000.078
M. 9J1aCTUYHAsE N/

www.abe33.ru



